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Vážení přátelé, občané a chalupáři

Podzim je zase tady. Při srovnání s textem který jsem Vám 
do Heřmánku psal přesně před rokem, musím podo-
tknout, že podzim je úplně jiný. Teplotně chladný a i sráž-
kově výrazně bohatší než ten loňský. I přes výrazně lepší 
letošní srážkové úhrny strašidlo nedostatku podzemních 
vod stále hrozí a hydrogeologové svou výstrahu rozhod-
ně neodvolali.
V letním vydání Heřmánku jsem Vás seznamoval s plá-
novaným hloubkovým vrtem pro doplňující zdroj pitné 

vody na lokalitě Lány pod prameništěm. V současnosti 
je již vyvrtáno, probíhá dlouhodobá zkouška vydatnosti  
a první měření kvality vody. Zkušební vrt je hluboký 65m, 
je vystrojený a pokud veškeré další rozbory a měření 
dopadnou dobře, budeme ho po zhotovení projektové 
dokumentace snad v příštím roce moci uvést do provozu. 
K tomu je ale potřeba ještě spousta práce. Jednak papí-
rové a to v podobě projektů a povolení, také samozřejmě 

pokračování na str. 2
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pokračování ze str. 1

fyzické, v podobě připojení na zdroj energie, připojení 
na vodovodní řád a pořízení vlastní čerpací technologie. 
Vydatnost vrtu je předběžně ustálená na hodnotě 0,35 
l/s, tj. 30 m3/ den. To je asi třetina naší průměrné spotřeby 
a odpovídá zadání doplňujícího zdroje. Všechny rizikové 
parametry jako jsou dusičnany, hliník, železo a mangan 
jsou hluboko pod mezí vyžadovaných vyhláškou. Dob-
rou zprávou je i hodnota pH, která je u prvních vzorků 
7,85 což je uprostřed doporučených hodnot (6,5 - 9,5)  
a která je u současné vody z prameniště na spodní hrani-
ci. Hodnota pH 7,85  dokládá tedy i skutečnost, že voda 
z vrtu má jiný zdroj než stávající prameniště, to má zpra-
vidla pH do 6,5. 
Závěrem bych Vás voliče chtěl pozvat k letošním pod-
zimním volbám. Volby do Poslanecké sněmovny Parla-
mentu České republiky se uskuteční 20. října od 14 do 22 
hodin a 21. října od 8 do 14 hodin. Občané České repub-
liky budou volit 200 poslanců dolní komory Parlamentu. 
Pokud nenastanou technické problémy s připojením 
na internet, pak se volební místnost bude nacházet na 
přísálí kulturního domu, čímž vycházíme vstříc starším 
občanům Heřmanic. Nezbývá Vám tedy popřát než šťast-
nou ruku při volbě. 

Tomáš Beran, starosta

Volební kampaně 
vybraných stran 

Vzhledem k blížícím se volbám do Poslanecké sněmovny a 
Parlamentu České republiky, si dovoluji nastínit volební kam-
paně politický stran, které se průběžně umístily na předních 
pozicích. Vypsat kompletní znění by bylo příliš zdlouhavé a 
tak jsem vybrala body, které mě samotnou nejvíce zaujaly. 

TOP09
Co strana chce prosadit X a co naopak ne 
ŠKOLA: Zavedení školného na vysokých školách X Nechtě-
jí dovolit, aby talentované děti ztratily možnost rozvoje ze 
sociálních důvodů.

SOCIÁLNÍ POLITIKA: Zneužívání soc. systému nesmí poško-
zovat. Posílení dlouhodobé zdravotně sociální péče v domá-
cím prostředí. X Nejsou pro povinný rok v mateřské škole. 
Nepřipustí snižování životní úrovně seniorů, rodin s dětmi, 
samoživitelů a handicapovaných.
BEZPEČÍ A ZAHRANIČNÍ POLITIKA: Spolupráce a zachování 
dobrých vztahů především se sousedními státy. X Vystoupe-
ní z NATO. 
FISKÁLNÍ POLITIKA: Pevná termín pro vstup ČR do eurozóny 
(přijetí eura) X Zvyšování daňové zátěže občanů a firem.
DOPRAVA: Zrychlení rekonstrukce a přestavby silnic 1. třídy 
X Zvýhodňování státních dopravců před soukromými.
ZEMĚDĚLSTVÍ: Podpoří rozvoj výroby potravin s vyšší přida-
nou hodnotou, místní a regionální produkci, rodinné farmy 
a výrobce kvalitních potravin. X Nenechají zničit naše země-
dělce levnou konkurencí. Jsou proti kožešinovým farmám  
a množírnám.
ANO – „akce nespokojených občanů“
BEZPEČNOST: Právě ta je pro toto hnutí prvořadá. S tím spo-
jené prosazování bezpečnosti v rámci Evropské unie a NATO. 
Důsledná obrana proti nelegální migraci. Snaha zajistit si 
potravinovou soběstačnost. Důležitá je v jejich očích i fiskál-
ní bezpečnost, proto je důležité ponechat korunu a nesnažit 
se přijmout euro.
HOSPODÁRNÝ STÁT: Chtějí se o peníze daňových poplatníků 
starat, snižovat dluh a hospodařit s přebytkem → nízké daně, 
vyšší platy. Snižování vládních resortů. Prosazování českých 
zájmů v Bruselu. 
INVESTICE DO NAŠI ZEMĚ: Cestovní ruch je motorem pro 
hospodářský růst, jehož potenciál nevyužíváme ani z polo-
viny = je čas na změnu.
INVESTICE DO NAŠICH LIDÍ: Touha navýšit platy učitelů  
o 50%. Nezavádět školné na vysokých školách. Zvyšování 
důchodů. 
ODS
+ zavedeme, - zrušíme, X prosadíme
DANĚ: zavedeme - Slevu na pracující manželku/manžela ve 
výši 12 tis. Kč v případě péče o nezaopatřené dítě. zrušíme -  
Daň z nabytí nemovitosti. prosadíme - Zvýšení čistých mezd 
zaměstnanců o 7 % zavedením 15% sazby z hrubé mzdy
VEŘEJNÉ SPRÁVA: zavedeme - Možnost jednoduchého vyří-
zení běžných úředních záležitostí z domova přes internet bez 
nutnosti vyplňování papírových formulářů (CzechPOINT@
home)
VZDĚLÁNÍ: prosadíme – průměrný plat učitele minimálně 35 
000 Kč. Jednu úroveň státní maturity z češtiny, cizího jazy-
ka a matematiky – ostatní ponecháme v kompetenci školy. 
Zpřísnění poplatku při překročení standardní doby studia 
vysoké školy.
BEZPEČNOST: prosadíme  - Odmítnutí povinných kvót pro 
uprchlíky navržených EU.
ZAHRANIČNÍ VĚCI: zrušíme – Povinnost přijmout euro – ČR 
se musí sama rozhodnout, zda a kdy euro přijme. prosadí-
me - Hájení a prosazování českých národních zájmů. Rovno-
právné postavení členů a nečlenů eurozóny, aby státy platící 
eurem neměly v EU větší práva než státy s vlastní měnou.
SOCIÁLNÍ POLITIKA: zavedeme – Opatření proti zneužívání + 
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důsledná kontrola, soc. dávky podmíněny prací. 
ZDRAVOTNICTVÍ: zavedeme – Rovná pravidla a podmínky 
pro nemocnice i ambulantní zařízení, a to bez ohledu na to, 
zda jsou státní, krajské, městské, církevní nebo soukromé. 
Individuální zdravotní pojištění na míru.  
ČSSD
PRÁCE: Zvýšíme minimální mzdu do roku 2022 alespoň na 
16 000 Kč. 
DANĚ: Chceme zásadně změnit daňový systém tak, aby se 
hlavní podíl zdanění přesunul z pracujících lidí a malých  
a středních podnikatelů na velké firmy a vlastníky velkých 
majetků. Zrušíme superhrubou mzdu. 
RODINA A SENIOŘI: Rozšíříme nárok na porodné pro rodiny 
s příjmem do 3,5násobku životního minima. Současně zvýší-
me porodné na první i druhé dítě na 15 tisíc korun. Navýšíme 
rodičovský příspěvek na 300 tisíc korun. Zavedeme novoma-
nželské půjčky, které budou poskytovány do výše 300 tisíc 
korun. Udržíme systém pravidelného navyšování penzí.
ŠKOLSTVÍ: Prosadíme, aby veřejné základní školství bylo pro 
rodiče a děti opravdu bezplatné, včetně volnočasových akti-
vit. Zaručíme širokou dostupnost veřejných škol. Vytvoříme 
proto kvalitnější pracovní podmínky pro učitele, včetně sku-
tečně důstojného platového ohodnocení.
BEZPEČNÁ A SPRAVEDLIVÁ ZEMĚ V SRDCI EVROPY: Opatře-
ní k zastavení nelegální migrace. Budeme usilovat o snížení 
recidivy vězňů a podporovat prevenci. 
DOBRÁ ZEMĚ PRO ŽIVOT: Zavedeme jízdné zdarma ve veřej-
né železniční a autobusové dopravě pro děti, žáky základ-
ních a středních škol a seniory od 65 let. Uvědomujeme si 
nenahraditelnost dobré zemědělské půdy. Pro ČSSD je dlou-
hodobě důležité, aby zbytečně nedocházelo ke znečištění 
vzduchu.
KDU-ČSL
RODINA: Budeme podporovat pracující rodiče daňovým 
zvýhodněním. Podpoříme města a obce v budování finanč-
ně dostupného bydlení pro mladé rodiny a seniory s regulo-
vaným nájmem. 
EKONOMIKA: Připravíme přijetí eura. Nevrhneme zrušení 
EET u malých podnikatelů.
ŠKOLSTVÍ: Umožníme fungování škol s nižším počtem žáků, 
zejména škol v malých obcích. Budeme garantovat bezplat-
né studium pro první vysokou školu v případě dokončení 
studia v řádné době. 
SOCIÁLNÍ POLITIKA: Zvýhodněné hypotéky podle počtu 
vyživovaných dětí.  Prosadíme zvyšování minimální mzdy. 
KOMUNÁLNÍ ZÁLEŽITOSTI A VEŘEJNÁ SPRÁVA: Zasadíme 
se o to, aby dojezdy Rychlé zdravotní služby a hasičů byly  
v zákonné lhůtě i v odlehlých koutech republiky. 
ZDRAVOTNICTVÍ: Podpoříme primární prevenci nemocí. 
Zaměříme se na řešení nedostatku lékařů a zdravotních ses-
ter. Každá obec nad 1000 obyvatel by podle nás měla mít 
svého praktického lékaře, zubního lékaře a dětského lékaře. 
ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ: Podpoříme aktivity Policie ČR při odha-
lování pytláctví. Životní prostředí se musí aktivně vytvářet,  
a ne pasivně chránit. 
KSČM
POCTIVOST SE MUSÍ VYPLÁCET: Vyvození osobní a trestní 

zodpovědnosti konkrétních činitelů státu i místních samo-
správ za nekompetentní rozhodování a závažná pochybení.
PRÁCI MÍSTO SOCIÁLNÍCH DÁVEK: Prosazení práva na práci 
a spravedlivé odměňování za ni. Zastavení stagnace reálné 
úrovně mezd a platů pracujících a řešení nepřiměřených roz-
dílů v odměňování.
BUDOUCNOST MLÁDÍ, JISTOTA STÁŘÍ: Odmítnutí školného 
ve všech podobách při řádném průběhu studia. Zajištění 
kvalitních veřejných a sociálních služeb dostupných všem 
potřebným občanům.
ODPOVĚDNOST K PROSTŘEDÍ, VE KTERÉM ŽIJEME: Zvýšení 
podílu obnovitelných zdrojů energie, avšak bez dodatečné-
ho růstu cen energií pro spotřebitele.
VÍCE ROZHODOVACÍCH PRAVOMOCÍ LIDEM: Posílení účasti 
občanů na tvorbě politických rozhodnutí, posílení veřejné 
kontroly, transparentnosti práce všech zastupitelských orgá-
nů.
ANO SVĚTU, NE ZBRANÍM: Důsledné prosazování politiky 
nevměšování do vnitřních záležitostí jiných zemí a odpor 
vůči všem formám terorismu, včetně státního. Posílení boje 
proti fašismu, rasismu, nesnášenlivosti a diskriminaci.

Hamplová Hana 

Volební program STAN 
- Starostové a nezávislí

CHCEME VRÁTIT STÁT ZODPOVĚDNÝM OBČANŮM
“Umíme se postarat o naše obce, postaráme se i o náš 
stát.”
Stát jsme my.
Program předkládáme lidem, kteří chtějí a jsou připraveni 
podílet se na rozhodování o veřejných záležitostech, kteří 
chtějí mít vliv na to, jak bude vypadat jejich život i život 
jejich potomků, a chtějí složení a následné rozhodování 
volených orgánů ovlivnit.
Předkládáme jej lidem, kteří si cení své osobní svobody, 
důstojnosti, váží si občanských svobod a jsou ochotni je 
bránit. Lidem, kteří uznávají demokracii nikoliv jako doko-
nalé lidské dílo, ale jako nejlepší možnou formu vlády. 
Předkládáme ji lidem, kteří nevidí politiku jen jako špínu, 
korupci a osobní prospěchářství, ale kteří naopak politiku 
chápou jako službu při správě veřejných záležitostí.
Je jasné, že Česká republika potřebuje dotáhnout a v něk-
terých případech zahájit podstatné reformy. Jsme v situaci, 
kdy pouhé jednotlivé parametrické změny a jemné úpravy 
systému už nejsou na pořadu dne - ač právě takto by se dal 
charakterizovat výkon některých vlád nedávné doby. Naše 
země potřebuje politickou reformu a na ni navazující změ-
ny v jednotlivých oblastech politiky státu.
Náš cíl je banálně jednoduchý, o to obtížněji k němu lze 
dospět: naši zemi chceme vidět jako dobré místo pro život. 
K tomu však potřebujeme skutečnou reformu demokracie, 
tedy vrátit nám všem důvěru v demokracii jako formu vlá-
dy a správy, vrátit důvěru v to, že svobodné volby mohou 
něco změnit, vrátit stát zodpovědným občanům.

Tomáš Beran, registrovaný příznivec hnutí STAN
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VÝPIS Z USNESENÍ ZASTUPITELSTVA OBCE z 27. 6. 2017

1. 	 ZO schvaluje „ Dohodu o vytvoření společného školského obvodu spádové základní školy, jejíž 
činnost vykonává Základní škola Jindřicha Pravečka, Výprachtice, okres Ústí nad Orlicí, se sídlem 
Výprachtice č.p. 390.

2. 	 ZO schvaluje Obecně závaznou vyhlášku č. 1/2017, kterou se stanoví část společného školského 
obvodu základní školy.

3. 	 ZO schvaluje provozního řád „Klubovny a sociálního zařízení na hřišti” a ceník pro půjčení na sou-
kromé akce.

4. 	 ZO schvaluje provést nad rámec rozpočtu výměnu svítidel v sále kulturního domu.
5. 	 ZO schvaluje umístění reklamy na čekárnu na Chudobě, za cenu 4 000 Kč a rok, pro Hotýlek na 

Mlýně.
6. 	 ZO je seznámeno a schvaluje rozpočtové opatření obce :
		  č. 7/2017 dotace z rozpočtu Pardub. kraje na provoz prodejny KONZUM.
		  č. 8/2017 dotace z rozpočtu Pardub. kraje pro ZŠ - Les vypravuje
		  č. 9/2017 dotace veřejnoprávní smlouva pro linku bezpečí
		  č. 10/2017 dotace z rozpočtu Pardub. kraje pro ZŠ - Kdo chce hýbat světem
		  č. 11/2017 dotace z rozpočtu Pardub. kraje pro JSDH - nákup elektrocentrály
		  č. 12/2017 dotace různé - viz.rozpočtové opatření
		  č. 2/2017 pro ZŠ a MŠ Horní Heřmanice - navýšení rozpočtu - Les	vypravuje
		  č. 3/2017 pro ZŠ a MŠ Horní Heřmanice - navýšení rozpočtu - Kdo chce hýbat světem
7. 	 ZO schvaluje a veřejnost je seznámena s výsledkem jednání o umístění vrtu pro doplňující zdroj 

vody. Vzhledem k tomu, že lokalita nad „Vondrovou” chalupou je dle doporučení geologa méně 
vhodná pro umístění vrtu, a to kvalitou vody a lokalizací umístění, dále je na pozemcích soukromé-
ho vlastníka, přístupová cesta je v soukromém vlastnictví a v současné době nejsou pozemky ani 
cesta k prodeji, rozhoduje umístit druhý zkušební vrt do lokality „Lány - pod prameništem”.

1. 	 ZO schvaluje prodej p.p.č.1483/4 v k.ú. Horní Heřmanice v Čechách o výměře 10 m² vzniklé rozdě-
lením p.p.č.1483.

2. 	 ZO schvaluje zveřejnit záměr prodeje 1507/4, 159/2, 159/3 a části p.p.č. 748/3 v k.ú. Horní Heřma-
nice v Čechách.

3. 	 ZO schvaluje zveřejnit záměr prodeje p.p.č. 114/7 v k.ú. Rýdrovice.
4. 	 ZO schvaluje provést nad rámec rozpočtu obce nabídku HPN projekt s.r.o. na montáž dopravního 

značení.
5. 	 ZO schvaluje požádat Krajský úřad Pardubického kraje o neinvestiční dotaci z programu obnovy 

venkova pro rok 2018 dotační titul DT 4 na výstavbu, rekonstrukci a opravu místních komunikací, 
pro komunikaci - parcelace u hřiště.

6. 	 ZO je seznámeno a schvaluje rozpočtové opatření obce :
		  č. 13/2017 pronájem plochy na poutač, dar od f. EKOLA České Libchavy, příspěvky od 
		  EKO-KOM, dar na akce pro DSO MSL, dotace na strojovou úpravu běžeckých tratí pro sdružení 

	 obcí Orlicko.
		  č. 14/2017 dotace VPP
		  č. 15/2017 nákup elektrocentrály

VÝPIS Z USNESENÍ ZASTUPITELSTVA OBCE z 21. 9. 2017
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Děti z mateřské školy
 na návštěvě u hasičů.

Téma - HASIČI. Povídáme si o této profesi, malujeme, 
plníme různé úkoly a rovněž jsme se vydali na exkurzi 
do Lanškrouna k hasičům, kteří tuto náročnou činnost 
mají jako své povolání. Ne jeden, hned 5 pánů hasičů se 
nám věnovalo. Děti byly velmi nadšené. Prohlédly si auta 
z venku i ze vnitřku.

Ukázali nám, co vše je v autě umístěno, v kabině, po 
stranách auta. Netušili jsme, že je tam toho tolik, a co 
všechno veze. Ukázali nám, jak se stříhá auto, když do-
jde k nehodě, jak umístí zraněného do speciálního lehát-
ka. Děti si prohlédly, různé uniformy, vyzkoušely helmy. 
Prošli jsme opravdu celou „hasičárnu” a tak děti měly 
možnost vidět, jaké to je trávit tu celý den, a jak rychle - 
během 2 minut musí být uskutečněn výjezd po oznáme-
ní požáru.Ale... netušili jsme, že je tam ještě jeden pán, 
který sedí v „mozku hasičárny”, jak jsme později zjistili  
a bylo nám vysvětleno proč. 
Při prohlídce auta a jeho 
vybavení, spustil tento pán 
„požární poplach”.V nás 
(mluvím za obě paní učitel-
ky) velmi zatrnulo. „Děcka 
honem bokem” vyhrkli,v 
rychlosti to narovnali do 
auta, začali se strojit a na-
skákali do auta, otvírala se 
vrata .... Všichni jsme stáli s 
otevřenými ústy. A až pak , 
oznámili, že to udělali pro 
nás. No páni hasiči, dosta-
li jste nás! Děkujeme, děti 
měly skvělé dopoledne.

Prvňáčkův den D.
Tak se nám 4. 9. 2017 zase rozsvítila škola očima nových 
prvňáčků. Rodiče jim byli oporou a my jsme je přivítali 
ve třídě, kde se budou učit po celý školní rok 2017-2018.  
Přivítali jsme Anežku Knápkovou, Slavomíra Koudel-

ku, Tobiase Költö, Tomáše Nuna a sourozence Adama  
a Matěje Venglovičovi. Přejeme jim mnoho úspěchů, a to 
nejen ve škole.

Mgr. Markéta Drábková

Grant z Pardubického kraje
Naší Základní škole a Mateřské škole byla letos poskyt-

nuta dotace 10 000 Kč od Pardubického kraje v oblasti 
sportu a volnočasových aktivit.

O tom, že sport je pro děti prospěšný není pochyb. Zvy-
šuje vytrvalost, soustředěnost, posiluje obranyschopnost, 
fyzickou zdatnost, podporuje správné držení těla, učí děti 
týmové spolupráci a dodržování pravidel. Děti se učí zvlá-
dat své emoce. Učí se užít si výhru, ale také přijmout pro-
hru.

Tato dotace nám umožnila nakoupit pro ně spoustu spor-
tovních pomůcek jako například balanční podložky, velké 
i malé míče na cvičení, cvičící podložky, hopsala, atletický 
žebřík,...

Usilujme tedy společně o to, aby děti místo sezení  
u počítačů svůj volný čas trávily aktivně a s radostí. 

Skalická Kamila

SVĚTOVÝ DEN PRVNÍ POMOCI 
v Lanškrouně

Naše škola navštívila v Lanškrouně SVĚTOVÝ DEN PRVNÍ 
POMOCI. 

Jedná se o ukázky poskytování první pomoci pro širokou 
veřejnost (děti, mládež, dospělí občané) na namaskova-
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v rámci projektu o barvičkách. Po tak krátké docházce, 
bylo milé vidět děti v plném nasazení a odhodlání ukázat, 
co se za tak krátkou dobu naučily a to i ti naši nejmladší. 
Mají náš velký obdiv. Navštívil nás sokolník z hradeckého 
letiště se svými dravci. Děti byly programem zaujaté. Na 
závěr, kdo se nebál, mohl si podržet poštolku Ikeu, děti 
ze školy většího dravce. Nejvíce se všem líbil orel, které-
ho si také mohly pohladit. Tento týden nás čeká výlet na 
hrad Bouzov.
Tento školní rok nás provází témata s motivem povolání 
a řemesel. Máme za sebou téma „doktorské” a hasičské. 
Starší děti se  jely  podívat jak to vypadá u opravdových 
hasičů v Lanškrouně. Více se dozvíte na http://www.
hornihermanice.cz/aktuality/deti-z-materske-skoly-na-
navsteve-u-hasicu. V pátek si děti proměnily v hasiče  

a pilně trénovaly. Čekalo je několik disciplín. Děti se pus-
tily do všeho s chutí, nasazením, vzájemným povzbuze-
ním a bylo veselo! Na závěr jsme se pochválili a odmě-
nili. 
I když nám pomalu končí září a vládu převzal podzim, 
budeme se pomalu, ale jistě připravovat s dětmi na náš 
adventní program. První adventní neděle připadá na 3. 
prosince. Podle tradice se před adventem pečou perníč-
ky a po první adventní neděli se začíná s cukrovím. Proto 
se přijďte mezi nás naladit, nasát atmosféru a podpořit 
naše nejmladší. Tímto Vás zveme 1. prosince (pátek)  
v 16 hodin do kulturního domu.

M. Cacková

ZPRÁVY ZE ŠKOLKY A ŠKOLNÍCH ŠKAMEN

ných poraněních. Děti si 
zde mohly vyzkoušet s 
instruktorem kardiopul-
monální resuscitaci na 
resuscitačních fanto-
mech nebo měření krev-
ního tlaku. Zajímavé byly 
také ukázky vystoupení 
kynologů se záchra-
nářskými psy, ukázky 
moderní hasičské tech-
niky, vybavení zdravot-
nické záchranné služby, 
představení práce poli-
cistů. Nedílnou součás-
tí byly také nejrůznější 
soutěže, které prověřily 
znalosti dětí o zdravovědě, práci policie a hasičů.
Naše děti se bavily a moc se jim tam líbilo. 

Mgr. Markéta Drábková

O slovo se hlásí děti z mateřinky
Máme tady téměř konec září a děti mají za sebou již 
plno zážitků a dojmů. Zavítali mezi nás poprvé Pepíček  
s Matýskem a Adélka, Tobík a Tadeáš, rovněž se přišel 
na nás podívat Péťa. Téměř jsme v plné sestavě.  Děti již 
vystupovaly na výstavě Jiřin, kde si zatančily nový tane-

ček a přednesly Vám novou básničku - obojí s názvem 
Kamarád. Rovněž děti zazpívaly píseň, která vznikla  
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Zahrádkáři Horní Heřmanice uspořádali i letos v kultur-
ním domě tradiční výstavu jiřin od místního pěstitele 
pana Berana. K vidění letos bylo 152 rozmanitých druhů 
jiřin, které rozzářily sál svými barvami.

Během víkendu prošlo výstavou okolo třísetpadesáti 
návštěvníků, kteří si mohli prohlédnout i sbírku zvoneč-
ků, panenek a obrázky slečny Žerníčkové. Třem návštěv-
níkům výstavy se také podařilo odhalit totožnost vysta-
vovaného předmětu a uhodnout jeho váhu. Jednalo se 
o srdce zvonu vážící 24 kg. Každý z příchozích mohl dát 
svůj hlas jedné z jiřin, která se mu nejvíce líbila.

V neděli na samém konci výstavy vystoupily také děti 
ze ZŠ a MŠ se svým krátkým programem. Zatím co děti 
bavily přítomné hrou, tancem i zpěvem, zahrádkáři pil-
ně sčítali hlasy pro nejkrásnější jiřinu a ta byla nakonec 
vyhlášena JIŘINOU ROKU 2017.
1.	 Jiřina č. 75 Rancho 	  - počet hlasů 23
2.	 Jiřina č. 218 Hy Trio	  - počet hlasů 17
3.	 Jiřina č. 40 Premia XIII.  	  - počet hlasů 13

ČZS, ZŠ a MŠ Horní Heřmanice  

Výstava jiřin 2017

V sobotu 23. 9. 2017 pořá-
dalo SDH Horní Heřmanice 
výlet do Ostravy. Celou ces-
tu nás doprovázel déšť, ale 
ani ten nám náladu nezka-
zil. V půl 10 jsme dorazili 
na místo - Dolní oblast Vít-
kovice a v 10 hodin jsme 
se po skupinách vydali 
na Vysokopecní okruh. 
Dozvěděli jsme se spousty 
informací o výrobě suro-
vého železa i o historii Dol-
ních Vítkovic. Vyjeli jsme 
skipovým výtahem po trase vsázky Vysoké pece, prošli 
jsme se kolem Bolt Tower, kochali se zamlženým výhledem 
po Ostravě a někteří navštívili kavárnu Bolt Café. Po pro-
hlídce jsme se za doprovodu neustávajícího deště přesu-
nuli do Landek parku, kde jsme čas do prohlídky přečkali  

v restauraci. Ve 14 hodin jsme po skupinách sfárali do dolu, 
kde jsme si prohlédli důlní pracoviště horníků. Po návratu 
na zemský povrch jsme si ještě prohlédli expozici báň-
ského záchranářství a historické řetízkové šatny. Za neu-
stávajícího deště jsme se vydali autobusem do Motorestu 
Moravanka, kde nás čekala teplá večeře. Cestou domů se 
počasí umoudřilo, pršet přestalo a my se kochali nočním 
výhledem po okolí. I přes nepřízeň počasí doufám, že si 
všichni výlet užili a myslím, že se vydařil. Díky všem, kteří 
se podíleli na organizaci a těším se na další rok. Snad se na 
nás už usměje sluníčko.

Hasičský výlet 2017



stránka � HEŘMÁNEK, září 2017  ročník 21, číslo 3

Ze života obce a spolků

PŘIJĎTE SI NÁS POHLADIT, ANEBO 
TŘEBA NĚKTEROU Z NÁS VYBRAT 

DO LANŠKROUNSKÉHO ÚTULKU
 

KAM? – Lanškrounský útulek pro kočičky a pejsky v Dol-
ním Třešňovci (u Zemědělské školy)
KDY? – Rádi Vás přivítáme v jakýkoliv den, nejlépe v odpo-
ledních hodinách. Je možná i telefonická domluva na tel: 
+420 775 275 938
O psím útulku v Dolním Třešňovci většina z nás ví. Ovšem 
nejedná se pouze o útočiště opuštěných pejsků, nýbrž 
zde nahrazují „domov“ i kočičím miláčkům. Pejsky chodí 
spousta dobrovolníků pravidelně venčit na procházky ale 
co kočičky? Nezapomínejme na ně. 
V měsíci prosinec bude útulek pořádat tradiční akci „Ště-
kání a mňaukání na Ježíška“, k této příležitosti nosí lidé, 
kterým není osud opuštěných zvířat lhostejný granule, 
pamlsky, hračky, pelíšky,… pod jejich vánoční stromeček. 
Přesné datum akce bude upřesněno na nástěnce v Kultur-
ním domě. 

Vážení čtenáři, letošním rokem skončil tříletý projekt 
Mysliveckého spolku Lány Horní Heřmanice týkající se 
vypouštění zajíce polního do naší honitby. Cílem tohoto 
projektu bylo „osvěžení krve“, stávající zaječí populace 
a také celkové zvýšení početních stavů zajíce polního  
u nás. 
Zajíc polní do naší krajiny vždy neodmyslitelně patřil. 
Společně s koroptví polní tvořil v období padesátých 
let hlavní zastoupení drobné zvěře v naší honitbě. Záro-
veň se zde vyskytoval i tetřívek obecný, který je již dnes 
společně s koroptví polní na listině ohrožených druhů.  
V roce 1950 bylo uloveno v naší honitbě celkem 117 ks 
zajíců což byl na místní podmínky podhorské oblasti 
dobrý výsledek. V sedmdesátých a osmdesátých letech 
došlo k výraznému úbytku drobné zvěře v důsledku 
intenzifikace zemědělské výroby a neustále se zvyšujících 
stavů predátorů. Koroptve zcela vymizely a stavy zajíců 
postupně klesaly až na několik málo jedinců.  Vzhledem 
k výše uvedené problematice, jsme se rozhodli zaměřit 
se na místní stavy drobné zvěře, zejména zajíce polního 
a pokusit se je opět zvýšit. 
V rámci projektu bylo v období let 2015-2017 zakoupeno 
celkem 60 ks zajíců, kteří byli vypuštěni do naší honitby. 
V průběhu vypouštění zajíců do honitby byli monitorová-
ni jak zajíci z umělého odchovu, tak i stavy místní zaječí 
populace. Vypuštění zají-
ci se dají odlišit od zajíců 
z místní populace podle 
plastové známky, kterou 
mají zajíci z umělého 
odchovu umístěnou ve 
slechu. Dle umístění a 
zbarvení plastové znám-
ky se dá odlišit pohlaví 
zajíce i rok, ve kterém byl 
zajíc vypuštěn. S velkým 
potěšením musím konstatovat, že stavy zajíce polního mají 
v naší honitbě za uplynulé tři roky stoupající tendenci. Je 
nutné ovšem zdůraznit, že pouhé zakoupení zajíců z umě-
lého odchovu a jejich následné vypuštění do naší honitby, 
není zdaleka jediným krokem, který přispěl ke zvyšování 
populace. Bylo zapotřebí se zaměřit i na ostatní faktory 
mající vliv na zlepšení životních podmínek pro zaječí zvěř. 
Jedním z nich je intenzivní lov predátorů, zejména lišky 
obecné, jejíž odlov se v rámci posledních třech let výraz-
ně zvýšil. Mezi další faktory patří také přikrmování zaječí 
zvěře v době nouze, zlepšování životního prostředí pro 
drobnou zvěř a zajištění klidu v honitbě v době vyvádění 
mláďat. Důležitý byl také přísný zákaz lovu zajíce polního 
na území naší honitby. Všechny tyto činnosti mají společ-
ně s vypouštěním zajíců z umělého odchovu pozitivní vliv 
na zvýšení místní populace zajíců polních.

Návštěvníci naší honit-
by si již jistě všimly 
plakátů, které se obje-
vují každým rokem na 
jaře v honitbě, a které 
nabádají zvláště pejs-
kaře k dodržování klidu  
v honitbě. Touto cestou 
bychom chtěli podě-
kovat všem co si vzali 
pokyny z plakátů k srd-
ci a dodržují je. V obdo-
bí vyvádění mláďat 
jsou totiž způsobovány 
největší ztráty na populaci drobné zvěře a je tudíž nutné 
nepodceňovat žádný faktor, který má vliv na úhyn mláďat.
Závěrem bych chtěl uvést, že posledním vypouštěním 
zajíců v letošním roce, naše péče o drobnou zvěř zda-
leka nekončí. Chystáme ve výše uvedených opatřeních 
i nadále pokračovat tak, abychom zajistili dobré stavy 
zajíců v naší krásné honitbě i do budoucna.

MYSLIVOSTI ZDAR!
  Jiří Klein, jednatel MS Lány Horní Heřmanice

www.mslanyhh.cz

VYPOUŠTĚNÍ ZAJÍCE POLNÍHO DO HEŘMANSKÉ HONITBY
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Pohotovostní zubní služby pro bolestivé případy

Jedná se o soboty, neděle a svátky od 8 do 11 hodin
7. - 8. 10. 2017	 MUDr.	 Pavlová Simona	 Žamberk, nám. Gen. Knopa 837		  465 676 822
14. - 15. 10. 2017	 MUDr.	 Strnadová Marie	 Jablonné nad Orlicí, Na Dílech 622	 465 642 765
21. - 22. 10. 2017	 MUDr.	 Krčálová Helena	 Žamberk, nám. Gen. Knopa 837		  465 676 824
28. - 29. 10. 2017	 MDDr.	 Kopecký Milan	 Mladkov 133				    465 635 441
4. - 5. 11. 2017	 MUDr.	 Šrámek  Petr		 Letohrad, U Dvora 815			   465 621 551
11. - 12. 11. 2017	 MUDr.	 Vacková  Jana	 Lanškroun, Hradební 227		  465 322 348
17. 11. 2017	 MUDr.	 Ulman  Jaroslav	 Tatenice 268				    465 381 212
18. - 19. 11. 2017	 MUDr.	 Valentová Hana	 Lanškroun, Strážní 151			   465 322 907
25. - 26. 11. 2017	 MUDr.	 Vebrová Zdeňka	 Žamberk, Raisova 814			   465 613 441
2. - 3. 12. 2017	 MUDr.	 Vítková Eva		  Červená Voda 330 (MOVIOM)		  465 626 460
9. - 10. 12. 2017	 MUDr.	 Vlasatá Lenka	 Jablonné n/d Orlicí, Na Dílech 622	 465 642 765
16. - 17. 12. 2017	 MUDr.	 Appl Martin		  Dolní Čermná 222			   465 393 266
23. 12. 2017	 MDDr.	 Bílý Aleš		  Lanškroun, Opletalova 567		  465 324 829
24. 12. 2017	 MUDr.	 Bílý Aleš		  Lanškroun, Opletalova 567		  465 324 829
25. 12. 2017	 MUDr.	 Beranová Renata	 Jablonné n/d Orlicí, U koupaliště 149	 465 642 267
26. 12. 2017	 MUDr.	 Dunglová Stanislava	 Letohrad, Tyršova 259			   972 324 447
27. 12. 2017	 MDDr.	 Filipová Jitka		 Lanškroun, Strážní 151			   465 325 212
28. 12. 2017	 MUDr.	 Jaslovská Marie	 Žamberk, nám. Gen. Knopa 837		  465 676 818
29. 12. 2017	 MDDr.	 Jedličková Zuzana	 Bystřec 182				    465 642 990
30. 12. 2017	 MUDr.	 Ježáková Daniela	 Letohrad, U Dvora 815			   608 427 960
31. 12. 2017	 MUDr.	 Johnová Marie	 Letohrad, Šedivská 498			   465 622 216
1. 1. 2018	 MUDr.	 Kobzová Zdeňka	 Lanškroun, 5. Května 2			   465 322 897

Zlatá svatba - 50 let

Životní jubileum oslavili

SPOLEČENSKÉ OKÉNKO
aneb jak jde život
v Horních Heřmanicích v Čechách

Skalick Anna		  70 let
Beran Josef			   70 let
Faltusov Marie		  70 let
Pokorn Jaromr Jan	 75 let
igutov Miloslava		  75 let
Pavlas Jaroslav		  85 let
Verner Frantiek		  85 let

Anna a Zdenk Skalick, Horní Heřmanice

Boena a Frantiek Vernerovi, Dolní Heřmanice

Tomá Andrla, Horní Heřmanice

Vážení spoluobčané, milí jubilanti. Vám všem, kteří jste oslavili 
výročí svého narození či jiné významné výročí, přejeme pevné zdraví  
a hodně spokojenosti do dalších let.
Stejně srdečně si dovolujeme popřát těm našim spoluobčanům, 
kteří si nepřejí uvádět životní výročí v HEŘMÁNKU.

Železná svatba - 65 let

Vítej mezi námi

Od začátku srpna se uživatelé oblíbeného turistického por-
tálu www.vychodnicechy.info setkávají na těchto stránkách 
nejen s modernější grafikou, ale především mají usnadněnou 
cestu k vyhledávaným informacím. Pro nový design hledala 
Destinační společnost Výhodní Čechy inspiraci mezi nejlep-
šími evropskými turistickými portály.
„Turistický portál Pardubického www.vychodnicechy.cz si 
i ve své původní podobě vedl dobře, v červenci dokonce 
překonal návštěvnický rekord za celou dobu své existence, 
když zaznamenal 58 334 návštěv,“ upozornil radní Pardubic-
kého kraje pro cestovní ruch René Živný. „V minulosti získal  
i několik odborných cen, ale je nám jasné, že v tomto oboru 
se musíme pružně přizpůsobovat novým trendům a zejmé-
na uživatelům, kteří zde hledají vše potřebné pro cestování 
po našem regionu. Teď jsem zvědav, jak se změny projeví v 
další návštěvnosti,“ dodal Živný.
Obsah portálu, který provozuje Pardubický kraj, je pravidelně 
aktualizován nejen informačními centry, ale i poskytovateli 
služeb cestovního ruchu. Je k dispozici v devíti jazykových 
mutacích, má integrovaný mapový portál a plánovač výletů 
i na více dní. 
Součástí je i velké množství připravených turistických progra-
mů, které jsou na webu uspořádány podle cílových skupin 
nebo tematického zaměření. Nechybí ani bohatá videogale-
rie včetně virtuálních prohlídek zajímavých turistických cílů.
Samozřejmostí je databáze více než 15 tisíc objektů, které lze 
nyní vyhledávat pomocí nového nástroje rychle a podle růz-
ných kritérií. Důležitá je i prezentace akcí, které se na území 
Pardubického kraje konají. Těch bylo jen od začátku letošní-
ho roku 11 tisíc. 

Turistický portál kraje 
je nyní modernější
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Úvodem... aneb jak to funguje a málokdo o tom ví
Sbor dobrovolných hasičů v Horních Heřmanicích funguje v 
obci od roku 1884. Od té doby se ve sboru vystřídalo něko-
lik generací lidí, několikrát se změnila požární technika, a 
dokonce i funkce sboru jako takového. 
Lidé si většinou vybaví dobrovolného hasiče, jak stojí s půl-
litrem v ruce na různých společenských akcích, ať už je to 
dětský den či hasičský ples. Málokdo ale ví, že není hasič 
jako hasič a ne každý, kdo je členem, může být přítomen u 
požáru. Dokonce i hasiči v naší obci se dělí na 2 skupiny:
SDH Horní Heřmanice (68 členů) 
JPO Horní Heřmanice (vybraní jedinci z SDH - 9 členů) 
Pouze členové JPO mohou asistovat při požáru! 
Členové JPO Horní Heřmanice 
Antonín Šigut - velitel JPO 
Jan Verner - velitel družstva 
Libor Kobza - strojník 
Pavel Kobza - strojník 
Martin Beran - strojník 
Jiří Karn ml., Miroslav Skalický, Pavel Šilar, Luboš Žerníček.

POŽÁRY, aneb HOŘÍÍÍ
Co rozhodně NEDĚLAT při požáru...? 
Kolem poledne 5. 7. 2017 byl vyhlášen požár nákladního 
automobilu na silnici mezi Horními Heřmanicemi a Chudo-
bou. K požáru vyjel HZS Lanškroun, JSDH Výprachtice, JSDH 
Štíty a v neposlední řadě místní zvědavci. 
Co je na této poslední větě v nepořádku? Odpovězte si 
sami... Vždycky to tak bylo a bohužel nejspíše bude i nadá-
le. Ale nemusí to být v naší obci! K čemu jsou ti „čumilové” 
prospěšní? K ničemu! Akorát se hasičům pletou při vykoná-
vání zásahu, přidělávají jim další práci a kolikrát ohrožují i 
svůj život... 
PS: Pokud chcete vědět, kde, kdy hořelo a jak to tam vypa-
dalo, podívejte se na webové stránky www.sdhstity.cz v 
sekci zásahy najdete veškeré informace a fotografie jednot-
livých výjezdů. 
Co DĚLAT při požáru...? 
Nejlepší by samozřejmě bylo, kdyby k takovým událostem 
vůbec nedocházelo, ale pokud už k nim dojde, měli bychom 
být připraveni a vědět, co v takové situaci dělat. Možná vám 
to přijde úsměvné, ale kdyby to tak každý dělal, nepsal bych 
to tady. V první řadě, když vypukne požár, tak zavolat na 
číslo linky 112 nebo 150. Upozornit sousedy, že se něco 
takového stalo, aby si zavřeli okna, popřípadě se schovali 
do svých obydlí, aby se nenadýchali škodlivého kouře. A to 
je celé...
Pokud někdo zavolá na již zmíněná uvedená čísla, tak už se 
o vše postará IZS Pardubického kraje, který pošle na místo 
požáru konkrétní hasičské sbory. 
Proč jste nejeli k požáru...? 
Spoustu lidí si určitě položilo otázku, proč heřmanští hasiči 
nebyli u požáru, který se stal v naší obci? Jak už jsem zmínil 
výše, to jestli jsou naši hasiči povoláni k zásahu nebo ne, 
rozhoduje IZS Pardubického kraje. Každý záchranný sbor je 
zařazen do určité skupiny. Do jaké skupiny je sbor zařazen, 
záleží především na vybavenosti dané jednotky. 

ROK 2017 SDH HORNÍ HEŘMANICE Rozdělení jednotek požární ochrany pro katastr Horní 
Heřmanice 
JPO I - HZS Lanškroun (výjezd jednotky do 2 minut od 
vyhlášení poplachu) 
JPO II – JSDH Lanškroun, JSDH Štíty, JSDH Jablonné nad 
Orlicí (výjezd jednotky do 5 minut od vyhlášení poplachu) 
JPO III - JSDH Výprachtice, JSDH Dolní Čermná (výjezd jed-
notky do 10 minut od vyhlášení poplachu) 
JPO IV JPO V - JPO Horní Heřmanice
Jelikož naši hasiči nemají automobil s cisternou, ale pouze 
pro posádku, jsou zařazení do poslední skupiny. Pokud jsou 
povoláni k požáru, slouží tam pouze k výpomoci, popřípa-
dě k dohašování požáru.
Vysvětlivky: 
SDH – Sbor dobrovolných hasičů 
JSDH – Jednotka sboru dobrovolných hasičů 
JPO – Jednotka požární ochrany 
HZS – Hasičský záchranný sbor 
IZS – Integrovaný záchranný systém

POŽÁRNÍ SPORT V ROCE 2017
Hasiči na soutěžích... 
Letos jsme se opět zúčastnili několika soutěží v okolních 
i vzdálených obcí. Nevím, zda to bylo špatnou konstelací 
hvězd, přetrénováním nebo zda nás dohnala karma..., ale 
tento rok se určitě nezapíše zlatým písmem do kroniky 
hasičského sportu v Horních Heřmanicích. Ale pojďme pěk-
ně popořádku, jak se dané soutěže vyvíjely.
24. června, Horní Studénky ... aneb takhle to nepůjde
Letos jsme u nás v obci nepořádali pohárovou soutěž v 
 hasičském sportu, ale věnovali jsme se spíše soutěžím na 
dětském dni, tudíž soutěž v Horních Studénkách byla naše 
první, které jsme se zúčastnili. Jelikož to byla naše premiéro-
vá soutěž, nebyli jsme kompletní a ne každý byl na své pozici, 
tudíž výsledek odpovídá za vše. Skončili jsme na 7. místě z 10 
mužstev a do neděle jsme měli o čem přemýšlet.
25. června, Písařov... aneb hořká pachuť brambor 
Někteří v sobotu po soutěži zapíjeli žal, jiní zpytovali svědo-
mí co mohli udělat lépe a jiní si konečně udělali čas. Byla tu 
opět soutěž, tentokrát v Písařově, kde jsme to dokonce jed-
nou i vyhráli. Soutěž byla opět jednokolová, tak muselo vše 
perfektně klapnout napoprvé. Do požárního útoku jsme 
startovali jako předposlední a časy soupeřů nebyly nijak 
oslnivé, šanci jsme každopádně měli. Útok z mého pohledu 
proběhl dobře, snad možná voda mohla jít o chvilku dříve. 
Netrpělivě jsme čekali na náš dosažený čas a ten byl nako-
nec 24.72 s, mužstvo z Troubelic, které bylo v tu dobu na 
třetím místě mělo čas 24.52 s. Naše zklamání nezlepšil ani 
následný druhý čas v soutěži “o flašku”. Z Písařova jsme si 
odváželi bramborovou pachuť za 4. místo z 10 mužstev.
9. července, Zborov ... aneb pohárová brambora 
Pohárová soutěž ve Zborově byla jako každý rok hojně 
obsazená hasičskými družstvy z okolních i vzdálených obcí. 
Stejně jako v minulosti jsme se museli potýkat s překážka-
mi v podobě roury, plotu a okenice. Sice jsme opět nebyli 
v ideálním složení, ale po nezdarech z minulých soutěží se 
na nás usmálo štěstí. Opět jsme se umístili na 4. místě z 12 
družstev, ale tentokrát to bylo pečetěno i pohárem, který 
jsme mohli po příjezdu hrdě umístit na poličku v hasičárně 
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mezi ostatní poháry a 
úspěch oslavit u Vojty v 
hospodě.
22. července, Václa-
vov ... bez komentáře 
Na tuhle soutěž by 
mnozí z nás nejraději 
zapomněli. Ve Václavo-
vě jsme byli poprvé a i 
když jsme zhruba vědě-
li do čeho jdeme, neče-
kali jsme, že to bude tak 
náročné. Trať se běžela 
do půl těla, tak všichni 
mohli obdivovat naše 
vysportované posta-
vy a navíc byla zpestřena atypickými překážkami. Nejprve 
jsme se museli sklouznout po skluzavce, následně vypít tře-
tinku piva, přelézt stěnu, proběhnout pneumatikami, pod-
lézt síť a po zvládnutí všech disciplín jsme běželi ke stroji a 
prováděli hasičský útok. Největší oříšek pro nás bylo přele-
zení stěny, které v našem podání vypadalo celkem komicky 
a podle toho vypadal i výsledek. Skončili jsme bezkonku-
renčně poslední. Je potřeba to vzít s humorem, ponaučit 
se z toho, natrénovat překážku v podobě zdi a příští rok ve 
Václavově vytřít zrak všem, kteří se nám posmívali.
9. září, Heroltice... aneb hasiči, jedna rodina 
V den, kdy hodně z vás bylo v Lanškrouně na Kopě, se heř-
manští hasiči rozhodli jet na pohárovou soutěž do nedale-
kých Heroltic. Obvykle by na dopravu stačila Avie a maxi-
málně jeden osobák. Tentokrát naši obec jeli reprezentovat 
3 týmy. Tradičně muži, po delší době opět znovuzrozené 
mužstvo žen a nově i tým veteránů. 

My s klukama jsme chtěli alespoň na poslední letošní sou-
těži zažít pódiové umístění, když se nám v průběhu sezony 
lepila smůla na paty. Naopak pro většinu holek tohle byla 
premiérová účast na soutěži, a tak se chtěly předvést před 
soupeřkami a ukázat, jak mají poctivě natrénováno. Z nás 
všech mohli být nejvíce v klidu veteráni, kteří nás jeli na 
soutěž hlavně podpořit a při té příležitosti si vyzkoušet útok 
s historickou stříkačkou PS8. 
Soutěž probíhala dvoukolově, trať byla vedena do zatáčky a 
jako obvykle s překážkami. Po prvním kole jsme byli druzí o 
necelé 2 sekundy a holky byly v hodně vyrovnané skupině 

Zborov

dokonce první. Nabuzeni s vidinou poháru jsme šli do dru-
hého kola. Opět nám ale nepřálo štěstí, v zatáčce se nám 
rozpojil spoj u rozdělovače a vlivem zaseknuté hadice v jed-
né z překážek nám trvalo velmi dlouho, než jsme sestříkli 
druhý terč (první terč byl sestříknutý v čase 22 sekund, což 
by nám zajistilo 1. místo) a tím jsme se propadli na abso-
lutně poslední místo. Holky měly velmi podobný čas jako 
v prvním kole, ale soupeřky se zlepšili, a tak jim o 12 setin 
uteklo druhé místo, tudíž skončili třetí. Celou soutěž završili 
veteráni svým požárním útokem s historickou stříkačkou, 
za což sklidili velký potlesk.
I když se nám klukům 
letos moc nedařilo, má 
to přece jen pozitivní 
tečku. Dokázali jsme dát 
dohromady tým holek, 
které na své premiérové 
soutěži vybojovaly hned 
třetí místo a jsou velkým 
příslibem do budouc-
na. Také se nám podaři-
lo dát dohromady tým 
veteránů a byl bych rád, 
kdyby i oni s námi jezdili 
na soutěže, podporovali 
nás a zpestřili soutěže 
svým útokem s historic-
kou technikou. Doufám, 
že takto velké zastoupe-
ní hasičů z Heřmanic nebylo jen záležitostí jedné soutěže, 
ale budeme se účastnit i ostatních soutěží v okolí, reprezen-
tovat obec a sbírat úspěchy.
MUŽI 
Martin Beran (stroj) 
Petr Hubálek (savice) 
Radim Světlík (koš) 
Matěj Beran (béčka) 
David Šilar (rozdělovač) 
Michal Beran (L proud) 
Jiří Šilar (P proud)
ŽENY 
Martin Beran (stroj) 
Hana Hamplová (savice) 
Denisa Juránková (koš) 
Sabina Hubálková (béčka) 
Jana Beranová (rozdělovač) 
Simona Poláchová (L proud) 
Josefína Krátká (P proud)
VETERÁNI 
Martin Beran (stroj) 
Antonín Šigut (savice) 
Josef Beran st. (koš) 
Josef Krátký (béčka) 
Jaroslav Kubíček (rozdělovač) 
Pavel Šilar (L proud) 
Štefan Chládek (P proud)
Více informací najdete na facebookových stránkách - SDH 
HORNÍ HEŘMANICE 

Za SDH David Šilar
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Svoz odpadů (popelnic)
Svoz dům od domu (tříděné odpady)
Provoz sběrného dvora (10-11h.)

Odpadový kalendář 
obce Horní Heřmanice 

Pozvánka
Vážení spoluobčané, tímto bych Vás ráda pozvala nejen 
na tradiční podzimní zábavu, tentokrát v Halloweenském 

žánru. Konanou 14.10. ale již od 18:00 bude možné 
navštívit přísálí kulturního domu, pochutnat si na pizze 
a prohlédnout si tematickou výzdobu. Není podmínkou 

účast na taneční zábavě = žádné vstupné.  
Druhy pizz v nabídce: šunková, špenátová s kuřecím 

masem, slaninová s chilli, salámová a sýrová. 
Hamplová Hana 

Program závodu
u::: - start děě  (od   let, trasy od   m)
))::: - start hlavního závodu dorostu a dospělých ((km)

* bodové vyhodnocení kategorie dítě + dospělý
* startovné: děě zdarma, dospělí od     Kč
* poslední přihlášky nejpozději    min před startem
* občerstvení ajištěno - limo, pivo, uzeninyy
* přihlášky a více informací na www.XCT.czz
z

OBEC 
HORNÍ HEŘMANICE

veřejný závod v přespolním běhu na  km

HEŘMANICKÁ OSMIČKA
RUN-XC
Horní Heřmanice, sobota  ........

Očkování psů 
proti vzteklině 

se uskuteční ve středu 
dne 11. 10. 2017 odpoledne 
a bude probíhat následovně:

Dolní Heřmanice – dílna:               
15.00 – 15.30 hod.

Horní Heřmanice – sokolovna:      
15.30 – 16.30 hod.

Chudoba – křižovatka:                   
16.30 – 17.00 hod.


